Согласие на получение рекламы
Редакция от 17 июня 2025 г. – ДЕЙСТВУЮЩАЯ
Настоящим, действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, я, в соответствии со ст. 18 Федерального закона «О рекламе», даю предварительное согласие на получение от российского юридического лица ООО «Алькон», а также партнеров/подрядчиков по рекламной рассылке ООО «Алькон» по смыслу ст. 9 Федерального закона «О защите конкуренции» сообщений и любой иной информации рекламного и информационного характера (далее по тексту – Реклама) посредством:
· СМС;
· push-уведомлений;
· приложений;
· мессенджеров;
· телефонных звонков;
· электронной почты;
· иным образом на предоставленные мною в адрес ООО «Алькон» номер телефона и/или адрес электронной почты.
Я подтверждаю, что уведомлен о следующем:
· в случае нежелания получать Рекламу на указанных в настоящем согласии условиях мне следует снять отметку в поле «Хочу получать сообщения рекламного и информационного характера» путем нажатия на нее;
· я могу в любое время изменить настройки рекламных рассылок либо полностью отказаться от получения Рекламы посредством отправки электронного или бумажного уведомления по электронным адресам ООО «Алькон»
Я также подтверждаю, что предоставленные мною в адрес ООО «Алькон» номер телефона и/или адрес электронной почты принадлежат мне, а направляемая на них Реклама предназначена только для меня и не будет получаться третьими лицами, не давшими ООО «Alk Алькон on» предварительного согласия на получение Рекламы.
Я согласен(а) с тем, что текст данного мной по собственной воле и в моих интересах согласия хранится в электронном виде в базе ООО «Алькон», а также партнеров/подрядчиков по рекламной рассылке ООО «Алькон» и подтверждает факт согласия на обработку контактных данных в соответствии с положениями настоящего документа и беру на себя ответственность за достоверность предоставления контактных данных.
Я подтверждаю, что владею информацией о том, что в любой момент в течение всего срока действия настоящего согласия, я вправе отозвать согласие и отписаться от получения рассылок как путем устного обращения к представителю ООО «Алькон», так и путем перехода по соответствующей ссылке, существующей в сообщении по моему запросу.
Также я информирован(-а), что при возникновении вопросов относительно отказа от рассылки, я могу обратиться за помощью, отправив письмо на почту info@alkon.pro, либо самостоятельно отписаться на сайте www.alkon.pro, оставив соответствующую заявку с указанием своей просьбы.
Настоящее согласие действует до поступления требования субъекта персональных данных о прекращении обработки персональных данных в соответствии с ч. 2 ст. 15 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
Настоящим подтверждаю, что любое моё действие по нажатию на кнопку «Отправить», «Зарегистрироваться», «Записаться», «Оставить заявку» и другие, имеющие под собой функционал сбора моих контактных данных, проставлению отметки «✓» на соответствующих блоках на сайте alkon.pro является достаточной формой согласия и позволяет подтвердить сторонам факт получения такого согласия, при этом иных доказательств для дополнительного подтверждения моего свободного волеизъявления не потребуется.

